
katehetsko gradivo za 7. in 8. razred 
za teden od 1. do 8. novembra 2020 

1 
pripravili v Župniji Velenje - sv. Martin 

5. 
(NES)PAMETNO 

ČAKANJE 

Včasih kdo reče: “Molil bom drugič.” Ali pa: “K sveti maši bom šel, ko bom imel več časa.” Jezus 
nas spodbuja, naj ne čakamo na “potem”. ZDAJ je čas, ko z molitvijo in obiskom svete maše 
nase kličemo Božji blagoslov. Če želiš hitro teči, moraš trenirati vsak dan in ne šele pet minut 
pred tekmovanjem. Enako velja tudi za molitev: ne prelagajte molitve. Molite, pogovarjajte se 
z Bogom vsak dan, da boste zmogli dobro načrtovati in narediti tisto, kar je dobro in prav. 
Evangelij o (nes)pametnih devicah nas spodbuja, da smo vedno pripravljeni na sodelovanje z 
Jezusom in na srečanje z Njim, da so naše svetilke vedno prižgane in jim ne zmanjka olja. 
 
V SVETEM PISMU BEREMO: Mt 25,1-13 

Poišči v Svetem pismu odlomek in odgovori na vprašanja: 
 

1. Koliko je bilo pametnih in koliko nespametnih devic? 
 
 
2. V čem so se pametne izkazale za pametne? 
 
 
3. Kaj je bila posledica nepripravljenosti nespametnih devic? Kaj so zamudile? 
 
 
 
POMISLI:  

Pred neko cerkvijo v Južni Koreji je stal Kristusov kip. Bila je vojna 
in med boji so ga tako poškodovali, da je padel na tla in se razbil 
na tisoč koščkov. Po bitki so vojaki pomagali župniku kip ponovno 
sestaviti. Pazljivo so zbirali košček za koščkom in jih lepili. In 
uspelo jim je sestaviti celotno Kristusovo telo. Le koščkov za 
Kristusove roke niso mogli najti. Vojaki so se že pripravljali, da bi 
jih na novo naredili, a takrat se je župnik spomnil nečesa drugega: 
»Pustimo Kristusov kip brez rok, a pod kip dodajmo napis: 
Prijatelj, posodi mi svoje roke. Ker Kristus nima rok, posodimo mi 
Kristusu naše roke, da bo mogel delovati v današnjem svetu.«  

(Zgodbe za mlade - Izbor Božo Rustja; ilustracija: Mladen Mrčela, Zgodbe za mlade) 

 
Uporabi svojo domišljijo: predstavljal si, da te Jezus, ki je pribit na križ brez rok, prosi: »Posodi 
mi svoje roke! Po tebi in tvojih rokah želim pomagati ljudem ... rad bi žalostnim obrisal solze, 
rad bi lačnim dal kruha, rad bi se z osamljenimi pogovarjal, družil, igral … rad bi …« 

Kako bi odgovoril/a na Jezusovo prošnjo? 

Kaj misliš, kaj bi te Jezus v tem trenutku prosil, da bi naredil/a zanj? 

 



2 
 

Biti Jezusov učenec je izziv, saj pomeni, da sem vsak dan pripravljen/a sodelovati z njim. Ali si 
se kdaj zamislil/a nad tem: Jezus te želi imeti za svojega sodelavca. On želi po tebi pomagati 
ljudem. On želi uporabiti tvoje roke, noge, glas, pogled, talente …, da bi po tebi ljudje spoznali, 
kako jih ima Jezus rad! Pravzaprav je od tebe, mene in vsakega posebej odvisno, ali bodo ljudje 
po meni, tebi ... začutili in spoznali, kako jih ima Jezus rad! 
Si za? Pa kar začni, ne odlašaj na jutri! Premisli, kaj Jezus danes pričakuje, da mu posodiš 

(roke, noge, glas, dobro voljo, pogled, kateri talent)? Morda lahko tudi ti obiščeš ali pokličeš 

nekoga, ki je bolan (pozor pri obisku: če ni nalezljivo bolan; saj veš, COVID-19!)? 

Morda ti lahko na tej poti pomaga kakšen svetnik. Gotovo poznaš svetega Martina, ki je 

zavetnik naše župnije in cerkve. Preberi/obnovi njegovo zgodbo (Mavrica, november 2018):  
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DEJAVNOST: nedelja pred nami je tudi ZAHVALNA NEDELJA, zato preveri še, koliko znaš biti 
hvaležen/a. (Mavrica, januar 2016):  
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IZZIVI TEGA TEDNA ZATE (izpolniš enega ali več; čim več, tem bolje 😊):  

- Geslo oratorija o sv. Martinu (leta 2016) je bilo: “Rad s srcem delim kot sveti Martin!” 
Bodi kot sv. Martin in naj te to geslo spremlja v tem tednu. Še posebej bodi pozoren/a 
na to, da svoje talente/sposobnosti in materialne stvari deliš z drugimi :) 

- Premisli in napiši, za kaj vse si lahko Bogu hvaležen/a. To mu povej v svoji molitvi (npr. 
Jezus hvala ti za: …) 

- V nedeljo - na zahvalno nedeljo - zberi svoje člane družine, pripravite prostor in bodite 
skupaj pri sveti maši (preko spleta, Youtube stran: Župnija sv. Martin Velenje). Pred 
mašo jih povabi, da v nekaj trenutkih tišine pomislijo, za kaj vse so hvaležni.   

- Enkrat v tem tednu pojdi za 10 minut  v cerkev (vsak dan zvečer med 17.45 in 18.45; 
razen srede, ko je cerkev odprta zjutraj od 6.00 do 6.45) in se Jezusu zahvali za vse, kar 
ti je podarjeno. Vzemi s seboj Sveto pismo in preberi kakšen odlomek iz njega ali 
preprosto pojdi v cerkev in pozdravi Jezusa in se v tišini srca začni z njim pogovarjati. 

 

TVOJA MOLITEV: 

Dragi Jezus, tukaj (poveš svoje ime). Rad/a bi se ti zahvalila za … 
Svojo hvaležnost bom pokazal/a s tem dobrim delom: … 

Prosim svojega krstnega zavetnika in zavetnika naše župnije, da mi pri tem pomagata. 
Sv. (ime tvojega zavetnika) - prosi zame. 

Sv. Martin - prosi zame. 


